
数学试题B卷参考答案及评分标准

一、填空题。（每题2分，计16分）
	题号
	1
	2
	3
	4

	答案
	803500040，8
	b，a
	25.12
	50，150

	题号
	5
	6
	7
	8

	答案
	96
	5，10
	53
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二、选择题。（每题2分，计10分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5

	答案
	 B
	D
	B
	A
	C


三、计算题（计19分）
1．直接写出得数。（每小题0.5分，计5分）
   6, 
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，7.77，9.6，
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，100，25，10，11100，0

2．求未知数x。（每小题2分，计6分）
（1）x=
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；（2）x=
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；（3）x=72
3. 简便计算。（每小题2分，计8分）
   （1）9；（2）4；（3）
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；（4）
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四、解决问题。（4分+4分+5分+5分+6分+6分=30分，具体情况酌情扣分！）

1．（15+20）÷20%=175（页）
答：略。

2. 解：设长江的长是X千米，黄河的长就是
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千米。
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                     X=6300

       黄河的长
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答：略。

3． （1）
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（立方分米）
         125.6÷12.56=10（分米）

（2）12.56÷3.14=4

    所以底面半径是2分米。

3.14×2×2×10+12.56=138.16（平方分米）

    答：略
4． 110平方厘米 （解法有多种）
    答：略。

5． （1）先卖掉60%收回的钱：1×（1＋30%）×60%=78%

    （2）后卖掉40%收回的钱：1×（1＋30%）×80%×（1－60%）=41.6%

    （3）实际利润的百分数：78%＋41.6%－100%=19.6%
    答：略。

6.  45千米  （解法有多种）
    答：略。
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